

## **Zápis ze zasedání školské rady dne 15.3.2016**

**Místo konání:** Základní škola a mateřská škola Brno, Blanenská 1, příspěvková organizace  
**Zahájení:** 18.30 hodin  
**Ukončení:** 20.00 hodin

**Přítomni:** předseda Oto Rinchenbach, členové Alena Zaplatílková,  
Petra Havlová, Václav Šicha, Dagmar Adámková Krákorová,  
Jiří Krátký  
Jako host – Petr Kotyza

**Zasedání školské rady vedl:** předseda školské rady Oto Rinchenbach

### **Program:**

1. Informace ze strany zřizovatele školy
  2. Informace ze strany ředitele školy
  3. Informace ze strany pedagogických pracovníků
  4. Informace ze strany rodičů
  5. Schválení předložené školní dokumentace
- 

Ad1/

Zřizovatel informoval radu o průběhu výstavby nové mateřské školy, jak po stavební, tak ekonomické stránce. Zřizovatel dále předložil radě zpracované tabulky MMB k rozpočtu přímých výdajů na vzdělání, a to jak pro mateřskou školu, tak pro základní školu.

Vzhledem k tomu, že se v příštím školním roce zvýší náklady na provoz mateřské školy a k počtu přijatých dětí do první třídy ZŠ, se bude v příštím školním roce otvírat opět jedna první třída, která se bude na hlavní předměty dělit.

Zřizovatel rovněž informoval radu o výměnném pobytu do Kaunasu, která se týká také dětí čtvrté a páté třídy ZŠ.

Ad2/

Ředitel předložil radě podklady, které souvisejí s otevřením jedné první třídy a informoval radu o elektronickém zápisu do ZŠ, který probíhal v letošním roce v Brně poprvé.

Dále předložil rešerši, kde zjistil, že dělení prvních a druhých tříd na hlavní předměty je na naší škole ojedinělé, a na žádných školách v okolí Jehnic, jako např. v městské části Brno - Řečkovice, se třídy s počtem kolem 30 dětí nedělí.

Ředitel radě předložil ke schválení dokumenty – Školní řád a ŠVP, který byl doplněn o nový název školy.

Ad3/

Pedagog. pracovnice představily průběh letošního školního roku a zápis do ZŠ a MŠ. Mateřská škola v prvním kole vybrala 18 dětí, celkem z 37 přihlášených. Zápis probíhal elektronicky. Kapacita mateřské školy bude naplněna. Vedoucí MŠ předložila radě ke schválení dodatky k Školnímu řádu a ŠVP MŠ, které jsou doplněny o změnu v provozu mateřské školy z důvodu výstavby nové školy. Ke dni 29.2.2016 se z důvodu propojování nové stavby se současnou MŠ uzavřela II.třída MŠ a děti této třídy byly rozděleny do tří tříd. Změnila se i tzv.třída *scházecí*. O všech změnách v provozu byli rodiče dětí MŠ informováni na třídní schůzce.

Ad4/

Rodiče se vyjádřili k současnému systému výuky na základní škole a k akcím, které Základní škola a mateřská škola pořádá.

Ad5/

Školská rada po předchozím prostudování jednohlasně schválila dokumenty:

*Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání, Školní řád základní školy, Dodatek ke školnímu vzdělávacímu programu pro předškolní vzdělávání a Dodatek ke školnímu řádu MŠ.*

Zapsala: Petra Havlová

Kontrola zápisu: Oto Rinchenbach